
 
 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

 
 

 

 

 

 
 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

1958 1257 Stb. 618

S T A A T S B L A D  V A N  H E T  K O N I N K R I J K  D E R  N E D E R L A N D E N

O  B E S L U I T  van 20 december 1958 tot regeling 
^  ^  van het georganiseerd overleg inzake de rechts­

positie van onderwijzend personeel.

W ij JULIANA, bij de gratie G ods, Koningin der N eder­
landen, P rinses van Oranje-Nassau, enz., enz., enz.

Op de voordracht van Onze ministers van onderwijs, kunsten 
en wetenschappen van 9 december 1958, afdeling Lager Onder­
wijs, nr. 87768, van binnenlandse zaken, bezitsvorming en pu­
bliekrechtelijke bedrijfsorganisatie en van landbouw, visserij en 
voedselvoorziening;

Overwegende, dat de nodige samenhang tussen de rechts­
positie van het onderwijzend personeel der onderscheiden on­
derwijssectoren en tussen deze en de rechtspositie van het 
overheidspersoneel in het algemeen een daarop afgestemde 
regeling van het georganiseerd overleg in zaken betreffende de 
rechtspositie van het onderwijzend personeel gewenst doet zijn;

Gelet op artikel 125, eerste lid, van de Ambtenarenwet 
1929 !), artikel 5 van de Kleuteronderwijswet, artikel 9bis 
van de Lager-onderwijswet 1920-) en artikel 16, eerste lid, 
van de Nijverheidsonderwijswet * 2 3);

De Raad van State gehoord (advies van 16 december 1958);

Gezien het nader rapport van Onze ministers van onderwijs, 
kunsten en wetenschappen van 19 december 1958, afdeling 
Lager Onderwijs, nr. 87768 II, van binnenlandse zaken, bezits­
vorming en publiekrechtelijke bedrijfsorganisatie en van land­
bouw, visserij en voedselvoorziening;

Hebben goedgevonden en verstaan:

§ 1. A Igemene bepaling
Artikel 1. In dit besluit wordt verstaan onder:
„Onze minister”: Onze minister van onderwijs, kunsten en 

wetenschappen, tenzij anders blijkt;
„Algemene Commissie” : de commissie, bedoeld in artikel 2;
„bijzondere commissie”: een bijzondere commissie als be­

doeld in artikel 15;
„de Centrale Commissie”: de Centrale Commissie voor Ge­

organiseerd Overleg in Ambtenarenzaken, bedoeld in artikel 
105 van het Algemeen Rijksambtenarenreglement4).

§ 2. De Algemene Commissie
Artikel 2. Er is een Algemene Commissie voor overleg in 

zaken betreffende de rechtspositie van onderwijzend personeel. 
Zij ressorteert onder Onze minister.

Artikel 3. De Algemene Commissie wordt gevormd door:
a. een rijksvertegenwoordiging, aangewezen door Onze mi­

nister in overeenstemming met Onze ministers van binnen­
landse zaken, bezitsvorming en publiekrechtelijke bedrijfsorga­
nisatie, van landbouw, visserij en voedselvoorziening en van 
financiën;

b. een personeelsvertegenwoordiging, samengesteld overeen­
komstig het bepaalde in artikel 4.

4) Laatstelijk gewijzigd bij de wet van 23 januari 1958 (Stb. 37).
2) Laatstelijk gewijzigd bij de wet van 4 augustus 1958 (Stb. 387).
3) Laatstelijk gewijzigd bij de wet van 18 januari 1956 (Stb. 51).
4) Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 30 november 

11995577  ((SSttbb..  552277))..

Artikel 4. I. De personeelsvertegenwoordiging in elke bij­
zondere commissie wijst uit haar midden een aantal leden en 
plaatsvervangende leden aan van de personeelsvertegenwoor­
diging in de Algemene Commissie. Dit aantal bedraagt voor 
wat betreft de bijzondere commissie voor:

a. het kleuteronderwijs: 1;
b. het gewoon lager, voortgezet gewoon lager, uitgebreid 

lager en buitengewoon lager onderwijs: 2;
c. het nijverheidsonderwijs: 3;
d. het lager en middelbaar landbouwonderwijs: 2
e. het onderwijs voor de opleiding van kleuterleidsters: 1;
ƒ. het kweekschoolonderwijs: 1;
g. het voorbereidend hoger en middelbaar onderwijs: 2.
2. Elke van de tot de Centrale Commissie toegelaten cen­

trales van verenigingen van ambtenaren is bevoegd een lid en 
een plaatsvervangend lid van deze personeelsvertegenwoor­
diging aan te wijzen uit de personeelsdelegatie van de Centrale 
Commissie.

3. Van overeenkomstig het eerste en tweede lid gedane aan­
wijzingen doet de voorzitter van de bijzondere commissie 
onderscheidenlijk de desbetreffende centrale mededeling aan 
Onze minister en aan de voorzitter van de Algemene Com­
missie.

Artikel 5. 1. De besprekingen in de Algemene Commissie 
staan onder leiding van een voorzitter, aangewezen door Onze 
minister uit de rijksvertegenwoordiging. Onze minister wijst uit 
de rijksvertegenwoordiging tevens een plaatsvervangende voor­
zitter aan.

2. De Algemene Commissie wordt bijgestaan door een secre­
taris, en, zo nodig, door een of meer adjunct-secretarissen. Zij 
worden door of vanwege Onze minister benoemd of aange­
wezen.

3. De leden van de personeelsvertegenwoordiging kunnen 
zich met toestemming van de voorzitter ter vergadering voor 
de behandeling van een bepaald onderwerp door een deskun­
dige doen bijstaan.

4. Bij de behandeling van bepaalde aangelegenheden kunnen 
op uitnodiging of met toestemming van de voorzitter ook 
andere personen dan de leden van de Algemene Commissie en 
de in het vorige lid bedoelde deskundigen aan de besprekingen 
deelnemen.

Artikel 6. 1. Alvorens het bevoegde rijksgezag een beslis­
sing neemt terzake van aangelegenheden, welke in algemene 
zin van belang zijn voor de bijzondere rechtstoestand van 
onderwijzend personeel, ressorterende onder een bijzondere 
commissie, legt Onze bij het onderwerp in het bijzonder be­
trokken minister deze aangelegenheden ter behandeling voor 
aan de Algemene Commissie.

2. Aan de Algemene Commissie kunnen, alvorens daarover 
een beslissing wordt genomen, ook andere aangelegenheden dan 
die bedoeld in het eerste lid, ter behandeling worden voorge­
legd, voorzover die aangelegenheden naar het oordeel van Onze 
bij het onderwerp in het bijzonder betrokken minister in alge­
mene zin nauw verband houden met de sociale omstandigheden 
van onderwijzend personeel, bedoeld in het eerste lid.

3. Ieder lid van de personeelsvertegenwoordiging is bevoegd 
aan de voorzitter onderwerpen ter plaatsing op de agenda op 
te geven. De voorzitter beslist, of het opgegeven tot de be­
voegdheid van de Algemene Commissie behoort. Indien de 
voorzitter weigert het onderwerp op de agenda te plaatsen, geeft 
hij daarvan onder opgave van redenen schriftelijk kennis aan 
hehet t ddeessbbeetrtrefefffenendede  lliidd..
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4. Onze minister, die een aangelegenheid als bedoeld in het 
eerste en tweede lid aan de Algemene Commissie voorlegt, doet 
daarvan gelijktijdig mededeling aan Onze minister van binnen­
landse zaken, bezitsvorming en publiekrechtelijke bedrijfsorga­
nisatie, onder toezending van een afschrift der stukken.

Artikel 7. De Algemene Commissie dient de Centrale Com­
missie van advies over alle onderwerpen, haar door deze voor­
gelegd.

Artikel 8. De besprekingen in de Algemene Commissie 
worden door de rijksvertegenwoordiging gevoerd met inacht­
neming van de haar door of vanwege het bevoegd gezag ge­
geven aanwijzingen en verleende opdrachten.

Artikel 9. 1. De Algemene Commissie legt de door haar te 
behandelen aangelegenheden om advies voor aan de bijzondere 
commissie, welke bij het onderwerp in het bijzonder is be­
trokken.

2. Na ontvangst van het advies van de bijzondere commissie 
stelt de Algemene Commissie haar advies vast. Indien en voor 
zover omtrent enig onderwerp door de rijksvertegenwoordiging 
en de personeelsvertegenwoordiging niet eenstemmig een advies 
kan worden uitgebracht, vinden in het advies vermelding de 
standpunten van beide vertegenwoordigingen alsmede de over­
wegingen, waarmede deze standpunten ter vergadering zijn 
ondersteund. Indien in de personeelsvertegenwoordiging een 
minderheidsstandpunt blijkt, wordt daarvan op overeenkomstige 
wijze in het advies melding gemaakt.

3. De voorzitter brengt het advies van de Algemene Com­
missie schriftelijk met het advies van de bijzondere commissie 
ter kennis van de Centrale Commissie. Van het advies der Al­
gemene Commissie zendt hij tevens afschrift aan Onze minister 
en aan de desbetreffende bijzondere commissie.

Artikel 10. 1. In afwijking van artikel 9, eerste lid, kan de 
Algemene Commissie, indien naar het eenstemmig oordeel der 
leden daartoe aanleiding bestaat, een aangelegenheid in be­
handeling nemen zonder vooraf het advies van een bijzondere 
commissie in te winnen.

2. Na behandeling van het onderwerp stelt de Algemene 
Commissie haar advies vast. Omtrent de inhoud van het advies 
is het bepaalde in artikel 9, tweede lid, van toepassing.

3. De voorzitter brengt het advies schriftelijk ter kennis van 
de Centrale Commissie. Hij zendt tevens afschrift van het ad­
vies met een omschrijving van het onderwerp, waarop het 
advies betrekking heeft, aan de desbetreffende bijzondere com­
missie.

Artikel 11. 1. Van de beslissing omtrent een onderwerp, 
waarover de Algemene Commissie anders dan ingevolge artikel 
7 schriftelijk advies heeft uitgebracht, wordt door of vanwege 
Onze minister, die bij het onderwerp in het bijzonder is be­
trokken, aan deze commissie mededeling gedaan. Indien wordt 
afgeweken van het advies, worden de redenen der afwijking 
medegedeeld.

2. De Algemene Commissie doet van de in het vorige lid 
bedoelde beslissing en redenen van afwijking mededeling aan 
de desbetreffende bijzondere commissie.

Artikel 12. 1. De Algemene Commissie vergadert op plaats, 
dag en uur, door haar voorzitter te bepalen.

2. Indien de vertegenwoordiging in de Algemene Commissie 
van een of meer bijzondere commissies, onder vermelding van 
hetgeen zij behandeld wenst te zien, de voorzitter verzoekt 
daartoe een vergadering uit te schrijven, belegt de voorzitter 
deze zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen een maand na 
ontvangst van het verzoek.

Artikel 13. De voorzitter van de Algemene Commissie 
verleent zijn bemiddeling om aan de personeelsvertegenwoor- 
dinging een lokaliteit in een rijksgebouw ter beschiking te 
stellen, indien deze vertegenwoordiging daartoe een verzoek 
doet ten behoeve van een door haar te houden vergadering.

Artikel 14. 1. De Algemene Commissie stelt, zo nodig, 
een reglement van orde vast.

2. Van het ter vergadering behandelde worden door de 
secretaris notulen gemaakt, welke worden toegezonden aan de 
leden en de plaatsvervangende leden der Algemene Commissie.

3. De voorzitter doet door de secretaris een verslag op­
maken, inhoudende een beknopte samenvatting van het in de 
vergadering verhandelde, voor zover dat voor openbaarmaking 
geschikt kan worden geacht.

4. Behoudens het bepaalde in het vorige lid is het ver­
handelde in de Algemene Commissie geheim.

§ 3. Bijzondere Commissies
Artikel 15. 1. Er zijn, afzonderlijk voor de hierna te noe­

men takken van onderwijs, bijzondere commissies van overleg 
in zaken betreffende de rechtspositie van onderwijzend per­
soneel, werkzaam bij onderscheidenlijk:

a. het kleuteronderwijs;
b. het gewoon lager, voortgezet lager, uitgebreid lager en 

buitengewoon lager onderwijs;
c. het nijverheidsonderwijs;
d. het lager en middelbaar landbouwonderwijs;
e. het onderwijs voor de opleiding van kleuterleidsters;
ƒ. het kweekschoolonderwijs;
g. het voorbereidend hoger en middelbaar onderwijs.
2. De in het eerste lid bedoelde bijzondere commissies res­

sorteren onder Onze minister, behoudens de bijzondere com­
missie bedoeld onder d, welke ressorteert onder Onze minister 
van landbouw, visserij en voedselvoorziening.

Artikel 16. 1. Een bijzondere commissie wordt gevormd 
door:

a. een rijksvertegenwoordiging, aangewezen door Onze mi­
nister, onder wie de bijzondere commissie ressorteert;

b. een personeelsvertegenwoordiging, met inachtneming van 
artikel 17, aangewezen door de organisaties, welke daartoe 
door Onze minister, onder wie de bijzondere commissie res­
sorteert, zijn gemachtigd.

2. Onze minister, onder wie een bijzondere commissie res­
sorteert. is bevoegd aan die commissie adviserende leden toe 
te voegen.

Artikel 17. 1. Een overeenkomstig artikel 16 gemachtigde 
organisatie is bevoegd zoveel leden en plaatsvervangende leden 
in de bijzondere commissie aan te wijzen als bij de machtiging 
is bepaald.

2. Een organisatie, die van haar bevoegdheid tot aanwijzing 
heeft gebruik gemaakt, doet van de door haar gedane aan­
wijzingen mededeling aan Onze minister, onder wie de des­
betreffende bijzondere commissie ressorteert, alsmede aan de 
voorzitter van deze commissie. Aan dezen geeft de organisatie 
in de aanvang van elk kalenderjaar eveneens kennis van het 
aantal leerkrachten, dat zij in de bijzondere commissie ver­
tegenwoordigt.

3. Onze betrokken minister is bevoegd een overeenkomstig 
artikel 16, onder b, aangewezen lid of plaatsvervangend lid te 
schorsen en een verleende machtiging in te trekken, indien naar 
zijn oordeel de desbetreffende organisatie niet meer represen­
tatief is, of het algemeen belang zich tegen verdere toelating 
verzet.

4. Onze betrokken minister kan een lid of plaatsvervangend 
lid van de personeelsvertegenwoordiging als zodanig wraken, 
indien hij van oordeel is, dat het dienstbelang zulks vordert. De 
wraking geschiedt niet dan nadat het bestuur van de daarbij 
betrokken organisatie over het voornemen daartoe is gehoord 
en het advies van de Algemene Commissie daaromtrent is inge­
wonnen. Nadat van het voornemen tot wraking mededeling is 
gedaan en zolang over de wraking niet definitief is beslist, kan
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het betrokken lid of plaatsvervangend lid geen zitting nemen in 
de bijzondere commissie. De desbetreffende organisatie is be­
voegd na de wraking een andere vertegenwoordiging als lid of 
plaatsvervangend lid van de personeelsvertegenwoordiging aan 
te wijzen.

Artikel 18. 1. De besprekingen in een bijzondere com­
missie staan onder leiding van een voorzitter, uit de rijksver­
tegenwoordiging aangewezen door Onze minister, onder wie 
de bijzondere commissie ressorteert. Uit de rijksvertegenwoor­
diging wijst hij tevens een plaatsvervangend voorzitter aan.

2. Een bijzondere commissie wordt bijgestaan door een 
secretaris, en, zo nodig, door een of meer adjunct-secretarissen, 
benoemd of aangewezen door of vanwege Onze minister, onder 
wie de bijzondere commissie ressorteert.

3. De leden van de personeelsvertegenwoordiging kunnen 
zich met toestemming van de voorzitter ter vergadering voor 
de behandeling van een bepaald onderwerp door een deskundige 
doen bijstaan.

4. Bij de behandeling van bepaalde aangelegenheden kunnen 
op uitnodiging of met toestemming van de voorzitter ook 
andere personen dan de leden der bijzondere commissie en de 
in het vorige lid bedoelde deskundigen aan de besrpekingen 
deelnemen.

5. De voorzitter van de Algemene Commissie is bevoegd 
de vergaderingen van een bijzondere commissie bij te wonen 
of zich daar door zijn plaatsvervanger te doen vertegenwoor­
digen.

6. De voorzitter van een bijzondere commissie doet aan de 
Algemene Commissie tijdig de agenda van de vergaderingen 
toekomen.

Artikel 19. De besprekingen in een bijzondere commissie 
worden door de rijksvertegenwoordiging gevoerd met inacht­
neming van de haar door of vanwege het bevoegd gezag ge­
geven aanwijzingen en verleende opdrachten.

Artikel 20. 1. Een bijzondere commissie behandelt de 
aangelegenheden, haar door de Algemene Commissie voor­
gelegd.

2. De voorzitter van een bijzondere commissie is bevoegd 
daarin ook andere aangelegenheden dan die, bedoeld in het 
eerste lid, in behandeling te brengen, voor zover zij in alge­
mene zin van belang zijn voor de bijzondere rechtstoestand 
van het onderwijzend personeel, waarvoor de commissie is 
ingesteld, of in algemene zin nauw verband houden met de 
sociale omstandigheden van dat personeel.

3. Ieder lid van de personeelsvertegenwoordiging is bevoegd 
aan de voorzitter onderwerpen ter plaatsing op de agenda op 
te geven. De voorzitter beslist, of het opgegeven onderwerp tot 
de bevoegdheid van de bijzondere commissie behoort. Indien 
de voorzitter weigert het onderwerp op de agenda te plaatsen, 
geeft hij daarvan onder opgave van redenen schriftelijk kennis 
aan het desbetreffende lid.

Artikel 21. 1. Nadat de bijzondere commissie een onder­
werp heeft behandeld, stelt zij haar advies vast. Omtrent de 
inhoud van het advies is het bepaalde in artikel 9, tweede lid, 
van overeenkomstige toepassing.

2. Indien het advies een aangelegenheid betreft als bedoeld 
in artikel 20, eerste lid, brengt de voorzitter het advies schrif­
telijk ter kennis van de Algemene Commissie.

3. Indien het advies een aangelegenheid betreft als bedoeld 
in artikel 20, tweede of derde lid, brengt de voorzitter het 
advies schriftelijk ter kennis van Onze minister, onder wie de 
bijzondere commissie ressorteert. Indien deze geen aanleiding 
vindt omtrent de aangelegenheid het advies van de Algemene 
Commissie in te winnen, doet hij hiervan onder opgave van 
redenen, mededeling aan de desbetreffende bijzondere com­
missie.

Artikel 22. 1. De bijzondere commissie vergadert op 
plaats, dag en uur, door haar voorzitter te bepalen.

2. Indien de vertegenwoordiging in een bijzondere com­
missie van ten minste twee organisaties, onder vermelding van 
hetgeen zij behandeld wenst te zien, de voorzitter verzoekt 
daartoe een vergadering uit te schrijven, belegt de voorzitter 
deze zo spoedig mogelijk, doch uiterlijk binnen een maand na 
ontvangst van het verzoek.

3. De artikelen 13 en 14 zijn van overeenkomstige toe­
passing.

§ 4. De Centrale Commissie
Artikel 23. 1. De Centrale Commissie behandelt, alvorens 

het bevoegde rijksgezag een beslissing neemt, alle aangelegen­
heden van algemeen belang voor de rechtstoestand van onder­
wijzend personeel.

2. De inhet eerste lid bedoelde aangelegenheden worden aan 
de Centrale Commissie voorgelegd door Onze minister van 
binnenlandse zaken, bezitsvorming en publiekrechtelijke be­
drijfsorganisatie. Deze is bevoegd ook andere aangelegenheden 
aan de Centrale Commissie ter behandeling voor te leggen, 
voor zover zij nauw verband houden met de algemene sociale 
omstandigheden van onderwijzend personeel.

3. Aangelegenheden, welke krachtens artikel 6 of artikel 7 
aan de Algemene Commissie zijn voorgelegd, worden door de 
Centrale Commissie eerst in behandeling genomen, nadat zij 
daaromtrent het advies van de Algemene Commissie heeft 
ontvangen.

4. De voorzitter brengt het advies van de Centrale Com­
missie met een afschrift van het advies van de Algemene 
Commissie ter kennis van Onze minister van binnenlandse 
zaken, bezitsvorming en publiekrechtelijke bedrijfsorganisatie. 
Indien het advies van de Centrale Commissie afwijkt van het 
advies van de Algemene Commissie, zendt de voorzitter een 
afschrift daarvan aan de Algemene Commissie.

§ 5. Overgangs- en slotbepalingen
Artikel 24. 1. De personeelsorganisaties, die op de dag 

vóór de inwerkingtreding van dit besluit door een of meer 
leden en plaatsvervangende leden vertegenwoordigd zijn in een 
bijzondere commissie, worden geacht tot 1 januari 1960 in­
gevolge artikel 16 tot de aanwijzing van deze leden en plaats­
vervangende leden gemachtigd te zijn.

2. Indien een bijzondere commissie vóór de datum van in­
werkingtreding van dit besluit mede bevoegd was tot behande­
ling van onderwerpen, welke niet of niet uitsluitend onder­
wijzend personeel betreffen, worden die onderwerpen tot 
1 januari 1960 voor de toepassing van dit besluit beschouwd 
als aangelegenheden, welke onderwijzend personeel betreffen.

Artikel 25. Het Algemeen Rijksambtenarenreglement wordt 
als volgt gewijzigd: Onder a. van artikel 108a wordt de zin­
snede „het Bezoldigingsbesluit Burgerlijke Rijksambtenaren 
1948”, aangevuld met: behoudens voorzover betreft ambten, 
waaraan een maximum salaris of een vast salaris is verbonden, 
gelijk aan of hoger dan het maximumsalaris van een hoofd­
administrateur bij een departement van algemeen bestuur.

Artikel 26. 1. De hoofdstukken X van de volgende be­
sluiten vallen:

a. het Ambtenarenreglement Rijkshogereburgerscholen (Ko­
ninklijk besluit van 27 augustus 1931, Stb. 1931, 385) 1);

b. het Ambtenarenreglement Rijkskweekscholen (Konink­
lijk besluit van 27 augustus 1931, Stb. 1931, 386) 2);

c. het Ambtenarenreglement Rijksleerscholen en Rijks lagere 
scholen (Koninklijk besluit van 27 augustus 1931, Stb. 1931, 
387) 2);

!) Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 15 januari 1958 
(.Stb. 13).

2) Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 15 januari 1958 
(Stb. 14).
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d. het rechtspositiebesluit N.O. 1935') (Koninklijk besluit 
van 6 augustus 1935, Stb. 1935, 501).

2. De volgende artikelen vervallen:
a. artikel 61 van het Salarisbesluit L.N.O. 1955 -) (Ons be­

sluit van 16 september 1955, Stb. 1955, 434);
b. artikel 62 van het Salarisbesluit M.N.O. 1955 * 2) (Ons be­

sluit van 20 november 1956, Stb. 1956, 536);
c. artikel 29 van het Bezoldigingsbesluit Burgerlijke Rijks­

ambtenaren 1948 3) (Ons besluit van 20 juni 1949, Stb. 
J 261).

3. Het Besluit georganiseerd overleg kleuterleidsters (Ons 
besluit van 5 maart 1956, Stb. 1956, 86) wordt ingetrokken.

Artikel 27. 1. Dit besluit treedt in werking met ingang 
van 1 januari 1959.

2. Dit besluit kan worden aangehaald als ,,Besluit georgani­
seerd overleg onderwijzend personeel”.

D Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 5 juli 1958 
(Stb. 325).

2) Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 25 oktober
1957 (Stb. 432).

3) Laatstelijk gewijzigd bij Koninklijk besluit van 8 september
11995588  ((SSttbb..  443366))..

Onze ministers van onderwijs, kunsten en wetenschappen, 
van binnenlandse zaken, bezitsvorming en publiekrechtelijke 
bedrijfsorganisatie en van landbouw, visserij en voedselvoor­
ziening zijn. ieder voor zover hem betreft, belast met de uit­
voering van dit besluit, hetwelk in het Staatsblad zal worden 
geplaatst en waarvan afschrift zal worden gezonden aan de 
Raad van State en aan de Algemene Rekenkamer.

Soestdijk, 20 december 1958.
JULIANA.

De Minister van Onderwijs, Kunsten 
en Wetenschappen,

J. CALS.

De Minister van Binnenlandse Zaken, Bezitsvorming 
en Publiekrechtelijke Bedrijfsorganisatie,

STRUYCKEN.

De Minister van Landbouw, Visserij 
en Voedselvoorziening,

A. VONDELING.

Uitgegeven de negenentwintigste december 1958.

De Minister van Justitie a.i., 
SSTTRRUUYYCCKKEENN..
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